



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ  
& ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ**

Λαμία, 6 Απριλίου 2011

Αριθμ. Πρωτ. : 193

Υψηλάντη1,35100-Λαμία

Τηλ.: 2231351277,2221026626

Fax.: 2231051964,2221077747

e-mail : [s.kapeleris@pste.gov.gr](mailto:s.kapeleris@pste.gov.gr)

**ΠΡΟΣ :**  
**ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΤΑΣΤΙΑΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ,**  
**Δ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 1&ΑΓΓ.ΓΟΒΙΟΥ**  
**ΧΑΛΚΙΔΑ 34100**

**ΚΟΙΝ.:**

**Περιφερειάρχη Στ. Ελλάδας**  
**κ.Κλέρχο Περγαντά**  
**Υψηλάντη1,35100-Λαμία**

**Θέμα: Το « καλάθι » αγροτικών προϊόντων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.**

**Κύριε Πρόεδρε,**

Ως αρμόδιος Αντιπεριφερειάρχης στον Αγροτικό Τομέα έχω δεσμευτεί, στη βάση μιας ανοιχτής σχέσης διαβούλευσης και συναπόφασης, για όλα τα μεγάλα και ουσιαστικά θέματα της Περιφέρειας.

Οι προοπτικές ανάπτυξης της αγροτικής οικονομίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας είναι εξαιρετικά σημαντικές. Αυτές τις προοπτικές, που ήδη έχουμε συμπεριλάβει στο πλαίσιο δράσης μας για την ανασυγκρότηση του πρωτογενή τομέα της περιφέρειας μας, θα στηρίξουμε στη βάση των προτεραιοτήτων μας και της ρητής δέσμευσής μας για την ανάκαμψη της αγροτικής οικονομίας του τόπου μας.

Στο πλαίσιο αυτό ιδιαίτερη αξία αποκτά για την Περιφέρειά μας η ανάπτυξη της υπαίθρου, η ανταγωνιστικότητα του αγροτικού τομέα, η προστασία του περιβάλλοντος, αλλά και η ποιότητα ζωής στην ύπαιθρο.

Η επανεκκίνηση της ανάπτυξης του αγροτοδιατροφικού τομέα με συσπείρωση όλων των παραγωγικών δυνάμεων του, στηριζόμενοι στην παραγωγή προϊόντων με ποιότητα και Στερεοελλαδίτικη ταυτότητα, αλλά και την προβολή και προώθηση αυτών, είναι ο κατ' εξοχήν στόχος μας.

Σήμερα, συζητάμε και προετοιμάζουμε το « **καλάθι προϊόντων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας** », το καλάθι με τα δικά μας προϊόντα. Ήδη, έχουμε ξεκινήσει σχετική διαβούλευση με όλους τους φορείς του αγροτικού χώρου, ενώ θα συμμετάσχουμε σε δύο εκθέσεις ( 2<sup>η</sup> Agro Quality Festival , Αθήνα – Τεχνόπολις, 13-

15 Μαΐου 2011 και 45<sup>η</sup> Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας, 14 -22 Μαΐου 2011 ) με σκοπό την προβολή των τοπικών μας προϊόντων.

Είναι ιδιαίτερα σημαντικό ότι ξεκινάμε ένα σχεδιασμό με στόχο την ποιοτική στροφή της ελληνικής γεωργίας, τόσο σε επίπεδο παραγωγής, όσο **και σε επίπεδο κατανάλωσης**, μέσα από μια εθνική στρατηγική που θα εξειδικεύεται για κάθε περιφέρεια.

Το εγχείρημα αυτό, όπως γνωρίζετε, ονομάστηκε « **καλάθι προϊόντων της ελληνικής γης** » .

Στόχος αυτής της προσπάθειας είναι με επίκεντρο το «**καλάθι προϊόντων**» να αναπτυχθεί ένα πλέγμα επενδύσεων στις πράσινες υποδομές, τη μεταποίηση, την τυποποίηση, την προβολή και προώθηση αυτών των προϊόντων με συμμετοχή των αγροτών ,του επιχειρηματικού κόσμου και των καταναλωτών.

Το επόμενο βήμα θα είναι να φέρουμε τις προτάσεις με τα προϊόντα στο Περιφερειακό Συμβούλιο, ώστε αμέσως μετά την οριστικοποίηση του περιεχομένου του καλαθιού να προωθηθεί η πρότασή μας στο **ΥπΑΑΤ** για τη σύνταξη του αντίστοιχου επιχειρησιακού προγράμματος.

Έχοντας ως βάση τη δυναμική της περιοχής σας στον αγροτικό χώρο και τις μέχρι σήμερα εμπειρίες σας, παρακαλούμε να έχουμε τις απόψεις σας, για το πώς αντιλαμβάνεστε το περιεχόμενο της δημιουργίας «**καλαθιού προϊόντων της Στερεάς Ελλάδας**».

Οι απαντήσεις σας ,μπορούν να σταλούν και στο e-mail [\*\*s.kapeleris@pste.gov.gr\*\*](mailto:s.kapeleris@pste.gov.gr)

Σε αυτή την προσπάθεια, η συμβολή σας είναι σημαντική.

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας και τη συμμετοχή σας.



Με εκτίμηση

Σταμάτης Καπελέρης  
Αντιπεριφερειάρχης

**Εσωτερική διανομή:**

-Προϊστάμενο Γενικής Δ/νσης Περιφερειακής  
Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής